

ISTRUZIONI PER L'USO

- Durante l'utilizzo intraorale, sterilizzare l'abrasivo prima di ogni uso.
 - Metodo di sterilizzazione: sterilizzare in autoclave l'abrasivo per 3 min a 134 °C o 30 min a 121 °C.
 - Per il riutilizzo, rimuovere qualsiasi contaminante, utilizzando liquido detergente o disinfettante e sterilizzare con uno dei seguenti metodi: autoclave, chemiclave, sterilizzazione a calore secco, liquido disinfettante.
 - Liquido disinfettante al cloruro (ipoclorito di sodio), soluzione di benzalconio cloruro e sterilizzazione con plasma non devono essere utilizzati per la disinfezione, in quanto potrebbero causare corrosione o il distacco della parte di lavoro a causa della degradazione dell'adesione tra la testa e il gambo.
 - Seguire le istruzioni per l'uso di liquido detergente, disinfettante e sterilizzante, rispettivamente.
- Montare l'abrasivo su un manipolo dentale (motore elettrico dentale, micro motore, tornio ad alta velocità, ecc.).
 - Inserire completamente il gambo nel mandrino del manipolo, seguendo le istruzioni del produttore.
 - Prima dell'uso eseguire una prova per controllare il funzionamento in sicurezza e scorrevolezza senza run-out.
 - Accertarsi che la testa dell'abrasivo sia in buone condizioni prima dell'uso. Non utilizzare strumenti danneggiati o con difetti quali, per esempio, corrosione, difetti di superficie, deformazione, sporco, esposizione del gambo a causa di uso ripetuto.
- Utilizzare il seguente metodo convenzionale.
 - Non superare mai la massima velocità di rotazione consentita.

	Massima velocità di rotazione consentita
Punto	30.000 min ⁻¹

- Applicare una leggera pressione sotto nebulizzazione dell'acqua per evitare di danneggiare la polpa.
 - Utilizzare un aspiratore di polvere locale, una maschera protettiva, ecc. durante la sagomatura e la finitura per evitare gli effetti nocivi della polvere sul corpo umano.
 - Utilizzare equipaggiamento protettivo, come per esempio occhiali, durante l'uso.
 - Evitare qualsiasi utilizzo ad angoli acuti o esercitando eccessiva pressione su abrasivi lunghi e sottili. Essi sono fragili e potrebbero piegarsi o spezzarsi sotto carichi eccessivi.
- Per un riutilizzo successivo all'uso intraorale, rimuovere immediatamente qualsiasi contaminante utilizzando liquido detergente o disinfettante e sterilizzare.

CONSERVAZIONE

Conservare questi abrasivi evitando l'esposizione all'umidità, ad agenti chimici corrosivi e ai loro vapori. Tenere lontano da pressioni esterne (carico fisico) ed evitare contaminazioni.

	ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧЕСТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ
--	--

Изготовленные из зерен карбида кремния с керамической связкой камни Dura-Green идеально подходят для быстрой контурной обработки и полировки. Они доступны в различных формах, таких как FG, CA и HP.

ПОКАЗАНИЯ

Обработка контура и окончательная обработка керамики, композиционной пластмассы, амальгамы, сплавов из драгоценных и недрагоценных металлов.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

- Эти абразивы предназначены для использования только стоматологами.
- Не используйте эти абразивы для других целей, отличных от специально указанных в разделе ПОКАЗАНИЯ этих инструкций по применению.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

- При внутриоральном способе использования стерилизуйте шлифовальный инструмент перед каждым использованием.
 - Способ стерилизации: стерилизуйте в автоклаве в течение 3 минут при температуре 134 °C или в течение 30 минут при температуре 121 °C.
 - Для повторного использования удалите любые загрязнения с помощью чистойей жидкости или дезинфицирующего средства и стерилизуйте любым из следующих способов: с помощью парового стерилизатора, химического стерилизатора, стерилизации в сушильном шкафу, с помощью дезинфицирующей жидкости.
 - Хлорсодержащая дезинфицирующая жидкость (хлорноватистый натрий), раствор бензалкония хлорида и плазменную стерилизацию нельзя использовать для дезинфекции, поскольку данные способы могут стать причиной возникновения коррозии или причинной выпадения рабочего элемента из-за разрушения до бондинга между головкой и бором.
 - Следуйте инструкциям по применению чистойей жидкости, дезинфицирующего средства и стерилизатора соответственно.
- Установите абразив на стоматологический наконечник (стоматологическая электрическая машина, микродвигатель, высокоскоростная шлейф-машина и т. д.).
 - Вставьте бор в патрон наконечника полностью, следуя инструкциям производителя.
 - Выполните пробный запуск для проверки безопасности и бесперебойности работы без бинения до использования.
 - Перед использованием убедитесь в том, что шлифовальная головка находится в хорошем состоянии. Не используйте поврежденные или дефектные приборы, например, с коррозией, дефектами поверхности, деформацией, загрязнением, обнаженным бором из-за многократного использования.
- Используйте стандартным способом.
 - Никогда не превышайте максимально допустимую скорость вращения.

	Максимально допустимая скорость вращения
Точка	30 000 мин ⁻¹

- Применяйте легкое давление под струей воды, чтобы не повредить пульпу зуба.
- Используйте местный пылесборник, защитную маску и т. д. при обработке контура и полировке во избежание вредного влияния пыли на человеческий организм.
- Используйте защитное оборудование, такое как очки, во время использования.
- Избегайте любого использования под острыми углами или с чрезмерным давлением для тонких и длинных абразивов. Они являются хрупкими и могут погнуться или треснуть под чрезмерной нагрузкой.

Удалите любые загрязнения с помощью чистойей жидкости или дезинфицирующего средства и стерилизуйте.

ХРАНЕНИЕ

Храните эти абразивы, избегая воздействия влаги, коррозионных химических веществ и их паров. Не допускайте внешнего давления (физической нагрузки) и избегайте загрязнения.

	NALEŻY DOKŁADNIE PRZECZYTAĆ PRZED UŻYCIEM
--	---

Kamienie Dura-Green, wykonane z ziaren węglika krzemu ze spoiwem ceramicznym, są idealne do szybkiego konturowania i wykańczania. Są one dostępne w różnych kształtach w FG, CA i HP.

WSKAZANIA

Obróbka kształtowa i wykończeniowa porcelany, kompozytu, amalgamatu oraz stopów metali szlachetnych i nieszlachetnych.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

- Niniejsze materiały ścierne są przeznaczone wyłącznie do użytku przez lekarzy dentystów.
- Nie należy używać tych materiałów ściernych do celów innych niż określono we WSKAZANIACH w niniejszej instrukcji.

INSTRUKCJA STOSOWANIA

- W przypadku użycia wewnątrz jamy ustnej należy sterylizować ten materiał ścierny przed każdym użyciem.
 - Metoda sterylizacji: sterylizować w autoklawie przez 3 min w temperaturze 134°C lub przez 30 min w temperaturze 121°C.
 - W celu ponownego użycia należy usunąć wszelkie zanieczyszczenia za pomocą płynu do czyszczenia lub środka dezynfekcyjnego i wysterylizować jedną z następujących metod: autoklaw, sterylizator chemiczny, sterylizacja z użyciem suchego gorącego powietrza, płyn dezynfekcyjny.
 - Do dezynfekcji nie wolno stosować płynu dezynfekcyjnego zawierającego chlor (podchloryn sodu), roztworu chlorku benzalkoniowego ani sterylizacji plazmą, ponieważ może to spowodować korozję lub odpadnięcie części roboczej z powodu degradacji spoinyia główek z chwytem (trzonem) narzędzia.
 - Należy postępować zgodnie z instrukcją stosowania, odpowiednio, płynu do czyszczenia, środka dezynfekcyjnego i sterylizatora.
- Materiał ścierny należy zamontować na wiertarce dentystycznej (dentystyczny silnik elektryczny, mikrosilnik, wysokoobrotowa frezarka itp.).
 - Trzon (chwyt) należy całkowicie włożyć do uchwytu wiertarki, postępując zgodnie z instrukcjami producenta.
 - Przed użyciem należy wykonać test, aby sprawdzić bezpieczeństwo i płynne działanie bez bicia.
 - Przed użyciem należy sprawdzić, czy głowica ścierna jest w dobrym stanie. Nie używać uszkodzonych lub wadliwych przyrządów np. z korozją, wadą powierzchni, odczłatceniem, zabrudzeniem, chwytem (trzonem) odsłoniętym z powodu wielokrotnego użytku.
- Następujących należy użyć w konwencjonalny sposób.
 - Nigdy nie należy przekraczać dozwolonej prędkości obrotowej.

	Maksymalna dozwolona prędkość obrotowa
Punkt	30 000 min ⁻¹

- Należy lekko naciskać pod strumieniem wody, aby uniknąć uszkodzenia miazgi.
 - Należy używać miejscowego wyciągu, maski ochronnej itp. podczas obróbki kształtowej i wykańczania, aby uniknąć niekorzystnego wpływu pyłu na organizm ludzki.
 - Podczas korzystania należy używać wyposażenia ochronnego, takiego jak okulary.
 - Należy unikać używania pod kątem ostrym lub z nadmiernym naciskiem na cienkie i długie materiały ścierne. Są one kruche i mogą się zginać lub łamać pod nadmiernym naciskiem.
- W celu ponownego użycia po użyciu wewnątrz jam ustnej należy niezwłocznie usunąć wszelkie zanieczyszczenia z użyciem płynu do czyszczenia lub środka dezynfekcyjnego i wysterylizować.

PRZECHOWYWANIE

Te materiały ścierne należy przechowywać w miejscu nie narażonym na wilgoć, chemikalia powodujące korozję i ich opary. Należy trzymać z dala od ciśnienia zewnętrznego (obciążenie fizyczne) i unikać zanieczyszczenia.

	A SE CITI CU ATENȚIE ÎNAINTE DE UTILIZARE
--	---

Produse din granule de carbură de siliciu cu liant din ceramică, pietrele Dura-Green sunt ideale pentru profilare rapidă și finisare. Sunt disponibile într-o varietate de forme în FG, CA, și HP.

INDICAȚII

Profilarea și finisarea porțelanului, mixturilor, amalgamelor, aliajelor prețioase și neprețioase.

PRECAUȚII

- Aceste pietre abrazive sunt destinate exclusiv utilizării de către specialiștii în medicină și tehnică dentară.
- Evitați utilizarea acestor pietre abrazive în alt scop decât cel specificat în INDICAȚIILE din cadrul acestor instrucțiuni de utilizare.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

- Când folosiți intraoral, sterilizați aceste pietre abrazive înainte de fiecare utilizare.
 - Metodă de sterilizare: țineți piatra abrazivă în autoclavă pentru 3 min la 134 °C sau pentru 30 min la 121 °C.
 - Pentru a reutiliza, îndepărtați orice agent contaminant, folosind lichid de curățare sau dezinfectant și sterilizați folosind oricare dintre următoarele metode: autoclavă, chemiclavă, sterilizare cu căldură uscată, lichid dezinfectant.
 - Sterilizarea cu lichid dezinfectant pe bază de clorură (hipoclorit de sodiu), soluție din clorură de benzalconiu și plasmă nu trebuie folosită la dezinfectare, întrucât aceste soluții pot cauza corodare sau piesele mobile se pot desprinde din cauza deteriorării legăturii dintre cap și mâner.
 - Respectați instrucțiunile de utilizare pentru lichidul de curățare, dezinfectant și, respectiv, sterilizator.
- Montați piatra abrazivă pe un dispozitiv dentar manual (motor electric dentar, micromotor, strung de mare viteză etc.).

- Introduceți complet axul în dispozitivul manual, respectând instrucțiunile fabricantului.
 - Testați pentru a verifica dacă funcționează în siguranță și uniform, fără excentricități, înainte de întrebuințare.
 - Asigurați-vă că, înainte de întrebuințare, capul abraziv este în stare bună. Nu utilizați instrumente deteriorate sau defecte, cum ar fi cele ruginite, cu suprafață imperfectă, deformate, murdare, ax expus din cauza utilizării repetate.
- Utilizați respectând modul convențional.
 - Nu depășiți niciodată viteza de rotație maximă permisă.

	Viteză de rotație maximă permisă
Punct	30.000 min ⁻¹

- Aplicați ușor presiune sub apă pulverizată pentru a evita deteriorarea pulpei.
 - Folosiți extractor de praf local, mască de protecție etc. în timpul profilării și finisării pentru a evita efectul dăunător al prafului asupra corpului uman.
 - Folosiți echipamente de protecție, cum ar fi ochelarii, în timpul utilizării.
 - Evitați orice utilizare în unghiuri ascuțite sau cu presiune excesivă asupra pietrelor abrazive subțiri și lungi. Acestea sunt fragile și se pot îndoi sau fisura sub sarcini excesive.
- Pentru a reutiliza după utilizare intraorală, îndepărtați orice agenți contaminanți folosind lichid de curățare sau dezinfectant și sterilizați.

DEPOZITAREA

Păstrați aceste pietre abrazive evitând expunerea la umezeală, substanțe chimice corozive și vaporiile acestora. A se păstra departe de presiuni externe (sarcini fizice) și evitați contaminarea.

	LÄS NOGA FÖRE ANVÄNDNING
--	--------------------------

Tillverket av kiselkarbidkorn med keramisk bindning, är Dura-Green Stones idealiska för snabb konturering och efterbehandling. De finns tillgängliga i olika former i FG, CA och HP.

INDIKATIONER

Konturering och finishing av porslin, komposit, amalgam, ädla och icke-ädla legeringar.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

- Dessa slipverktyg är enbart avsedda att användas yrkesmässigt av tandvårdspersonal.
- Dessa slipverktyg får inte användas för något annat ändamål än vad som specificeras i INDIKATIONER i dessa användarinstruktioner.

BRUKSANVISNING

- Vid intraoral användning, sterilisera slipverktyget före varje användning.
 - Steriliseringsmetod: autoklavera slipverktyget i 3 min vid 134 °C eller 30 min vid 121 °C.
 - För återanvändning, ta bort alla föroreningar, använd rengöringsvätska eller desinfektionsmedel och sterilisera med någon av följande metoder: autoklavering, kemiklavering torrvärmesterilisering, desinfektionsvätska.
 - Kloriddesinfektionsvätska (natriumhypoklorit), bensalkoniumkloridlösning och plasmasterilisering får inte användas för desinfektion eftersom de kan orsaka korrosion, eller så kan den aktiva delen lossna på grund av försämring av sammanbindningen mellan huvudet och skaffet.
 - Följ användningsinstruktionerna för rengöringsmedel, desinfektionsmedel respektive steriliserae.
- Montera slipverktyget på en handenhet för tandvård (elmotor, mikromotor, höghastighetssvarv etc. för tandvård).
 - Sätt i skaffet helt i chucken på handenheten i enlighet med tillverkarens instruktioner.
 - Utför en testkörning för att kontrollera att allt fungerar säkert och smidigt utan kast före användningen.
 - Se till att sliphuvudet är i gott skick innan användningen. Använd inte skadade eller defekta instrument, t.ex. med korrosion, ytskador, deformation, smuts eller exponerat skaft på grund av upprep ad användning.
- Använd följande på konventionellt sätt.
 - Överskrid aldrig den maximala tillåtna rotationshastigheten.

	Maximal tillåten rotationshastighet
Punkt	30 000 min ⁻¹

- Tryck försiktigt under vattenspray för att undvika att skada pulpan.
- Använd lokalt dammsug, skyddsmask, etc. när du konturerar och finisherar för att undvika de negativa hälsoeffekterna av damm.
- Använd skyddsutrustning såsom glasögon under användningen.
- Undvik att använda spetsiga vinklar eller överdrivet tryck på tunna och långa slipverktyg. De är ömtåliga och kan böjas eller spricka under kraftig belastning.
- För återanvändning efter intraoral användning, ta bort eventuella föroreningar omedelbart med rengöringsvätska eller desinfektionsmedel och sterilisera.

FÖRVARING

Förvara dessa slipverktyg på en plats där de inte utsätts för fukt, frätande kemikalier eller dess ångor. Håll borta från yttre tryck (fysisk belastning) och undvik föroreningar.

	ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ
--	---------------------------------------

Κατασκευασμένες από κόκκους καρβιδίου του πυριτίου με κεραμικό συνδετικό υλικό, οι Πέτρες Dura-Green είναι ιδανικές για γρήγορη χάραξη περιγράμματος και φινιρίσμα. Είναι διαθέσιμες σε ποικιλία σχημάτων σε FG, CA και HP.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Διαμόρφωση περιγράμματος και φινιρίσμα πορσελάνης, συνθετικού, αμαλαμάτων, πολύτιμων και μη πολύτιμων κραμάτων.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

- Αυτά τα λειαντικά μέσα προορίζονται για χρήση από επαγγελματίες της οδοντιατρικής μόνο.
- Μη χρησιμοποιήσετε αυτά τα λειαντικά μέσα για οποιονδήποτε άλλο σκοπό εκτός από αυτούς που συγκεκριμένα περιγράφονται στις ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ σε αυτές τις οδηγίες χρήσης.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

- Κατά την ενδοστοματική χρήση, αποστειρώνετε το λειαντικό μέσο πριν από κάθε χρήση.
 - Μέθοδος αποστείρωσης: αποστειρώστε το λειαντικό μέσο για 3 λεπτά στους 134 °C ή για 30 λεπτά στους 121 °C.

- Για επαναχρησιμοποίηση, αφαιρέστε τυχόν ρύπους, χρησιμοποιώντας καθαριστικό υγρό ή απολυμαντικό και αποστειρώστε με κάποια από τις ακόλουθες μεθόδους: αυτόκαυση συσκευή αποστείρωσης, συσκευή αποστείρωσης με χημική καύση, αποστείρωση με ξηρή θερμότητα, απολυμαντικό υγρό.
 - Η αποστείρωση με χλωριούχο απολυμαντικό υγρό (υποχλωριώδες νάτριο), βενζαλκόνιο χλωριούχο διάλυμα και πλάσμα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για απολύμανση καθώς μπορεί να προκαλέσει διόδρωση ή την αποκόλληση του τμήματος εργασίας λόγω της διάσπασης της συγκόλλησης ανάμεσα στην κεφαλή και το άκρο τórνευσης.
 - Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης του καθαριστικού υγρού, του απολυμαντικού και του αποστειρωτή, αντίστοιχα.
- Τοποθετήστε το λειαντικό μέσο σε οδοντικό εργαλείο χειρός (οδοντική ηλεκτρική μηχανή, μικροκινήτρηα, τórνος υψηλής ταχύτητας κλπ.).
 - Εισάγετε το άκρο τórνευσης εντελώς μέσα στον σφιγκτήρα της συσκευής χειρός, ακολουθώντας τις οδηγίες του κατασκευαστή.
 - Εκτελέστε δοκιμαστική λειτουργία για να ελέγξετε την ασφάλεια και την ομαλή λειτουργία χωρίς διακοπή πριν από τη χρήση.
 - Βεβαιωθείτε ότι η λειαντική κεφαλή είναι σε καλή κατάσταση πριν από τη χρήση. Μη χρησιμοποιείτε κατεστραμμένα ή ελαττωματικά όργανα δηλαδή που έχουν υποστεί διόδρωση, ράγισμα στην επιφάνεια, παραμόρφωση, ακαθαρσίες, έκθεση του άκρου τórνευσης λόγω επαναλαμβανόμενης χρήσης.
 - Χρησιμοποιήστε με τον παρακάτω συμβατικό χειρισμό.
 - Μην υπερβείτε ποτέ τη μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα περιστροφής.

	Μέγιστη επιτρεπόμενη ταχύτητα περιστροφής
Σημείο	30.000 min ⁻¹

- Εφαρμόστε ελαφριά πίεση μεκασμού κάτω από το νερό για να αποφύγετε την πρόκληση βλάβης στον πολτό.
 - Χρησιμοποιήστε τοπικό συλλέκτη σκόνης, προστατευτική μάσκα κλπ κατά τη διαμόρφωση περιγράμματος και το φινιρίσμα για την αποφυγή δυσμενούς επίδρασης της σκόνης στο ανθρώπινο σώμα.
 - Χρησιμοποιήστε προστατευτικό εξοπλισμό όπως γυαλιά κατά τη διάρκεια της χρήσης.
 - Αποφύγετε οποιαδήποτε χρήση σε οξείες γωνίες ή με υπερβολική πίεση σε λεπτά και μακράς διαρκείας λειαντικά μέσα. Είναι ευθραυστα και ίσως λυγίσουν ή σπάσουν λόγω υπερβολικού φορτίου.
- Για την επαναχρησιμοποίηση μετά τη χρήση ενδοστοματικά, αφαιρέστε αμέσως τυχόν ρύπους χρησιμοποιώντας καθαριστικό υγρό ή απολυμαντικό και αποστειρώστε.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Αποθηκεύστε αυτά λειαντικά μέσα και αποφεύγετε την έκθεσή τους σε υγρασία, διαβρωτικά χημικά και τους υδρατμούς τους. Κρατήστε τα μακριά από εξωτερική πίεση (φυσικό φορτίο) και αποφύγετε τη μόλυνση.

	LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR
--	-------------------------------

Compostas de grãos de carboneto de silício com ligante cerâmico, as Pedras Dura-Green são ideais para um contorno e acabamento rápido. Estão disponíveis numa variedade de formas em FG, CA e HP.

INDICAÇÕES

Contorno e acabamento de porcelana, compósito, amálgamas, ligas preciosas e não preciosas.

PRECAUÇÕES

- Estes abrasivos foram concebidos apenas para uso por profissionais de odontologia.
- Não utilize estes abrasivos para qualquer outro fim que não o especificamente indicado nas INDICAÇÕES nestas instruções de utilização.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- Ao utilizar intraoralmente, esterilize o abrasivo antes de cada utilização.
 - Método de esterilização: autoclave o abrasivo durante 3 min a 134 °C ou durante 30 min a 121 °C.
 - Para reutilização, remova quaisquer contaminantes utilizando um líquido de limpeza ou desinfetante e esterilize com um dos seguintes métodos: autoclave, autoclave química, esterilização por calor seco, líquido desinfetante.
 - Não devem ser utilizados para desinfecção líquido desinfetante de cloreto (hipoclorito de sódio), solução de cloreto de benzalcônio e esterilização por plasma, dado que podem causar corrosão ou fazer com que a peça de trabalho se solte devido a degradação da ligação entre a cabeça e a haste.
 - Siga as instruções de utilização do líquido de limpeza, desinfetante e esterilizador, respetivamente.
- Monte o abrasivo num instrumento de mão dentário (motor elétrico dentário, micro motor, torno de alta velocidade, etc.).
 - Insira completamente a haste no mandril do instrumento de mão, seguindo as instruções do fabricante.
 - Realize um teste para verificar a segurança e bom funcionamento sem deslocamento antes da utilização.
 - Certifique-se de que a cabeça abrasiva está em boas condições antes da utilização. Não utilize instrumentos danificados ou com defeito, ou seja, com corrosão, falhas na superfície, deformações, sujidade ou exposição da haste devido à utilização repetitiva.
- Utilize a seguinte forma convencional.
 - Nunca exceda a velocidade de rotação máxima permissível.

	Velocidade de rotação máxima permissível
Ponto	30.000 min ⁻¹

- Aplique pressão suave pulverizando com água para evitar danificar a polpa.
 - Utilize um extrator de pó localizado, máscara de proteção, etc., ao contornar e fazer acabamentos para evitar efeitos adversos do pó para o corpo humano.
 - Utilize equipamento de proteção tal como óculos de proteção durante a utilização.
 - Evite qualquer utilização em ângulos agudos ou com pressão excessiva com abrasivos finos e longos. Estes são frágeis e podem dobrar-se ou quebrar sob pressões excessivas.
- Para reutilização após utilizar intraoralmente, remova quaisquer contaminantes imediatamente utilizando líquido de limpeza ou desinfetante e esterilize.

ARMAZENAMENTO

Armazene estes abrasivos evitando a exposição a humidade, químicos corrosivos e aos seus vapores. Mantenha-os afastados de pressão externa (cargas físicas) e evite contaminações.